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Що спільного між Марією Склодовською-Кюрі, Ліною Костенко та Кларою Цеткін? Це відважні жінки,
які встановлювали нові тенденції в соціальних відносинах, розширюючи можливості дівчат у боротьбі за
емансипацію та рівні права. Ці та інші - історичні та сучасні - героїні з Польщі, України та Німеччини
стали символом першої тристоронньої зустрічі молодих жінок з Кракова, Києва та Лейпцига, яка
відбулася в Лейпцигу з 6 по 9 червня у рамках проекту «ГРОМАДЯНКИ».

«Громадянки» це проект реалізований в рамках 3-сторонньої співпраці міст-побратимів
Кракова, Лейпцига та Києва за підтримки Фонду Польсько-Німецької Співпраці Молоді. Його
мета – відкрити молодим людям питання мультикультуралізму, інтегрувати та налагодити
контакти однолітків з України, Польщі та Німеччини, а також зміцнити знання іноземних мов.
Темою проекту є права жінок, їх empowerment (надання сил для особистого розвитку та
зростання, відповідне ставлення та розширення своїх можливостей), емансипація жінок у
різних країнах, «жіноча історія» (herstory), а також вивчення та зміцнення сильних сторін
дівчат для їх більш ефективного залучення до життя місцевих громад.

Фото: Історичні фотографії робітниць бавовняної фабрики в Лейпцигу - сьогодні це відомий
кластер культури

Відпровною точкою для проекту «Громадянки» стала назва збірки лауреатки Нобелівської
премії з літератури Світлани Алексієвич: «У війни не жіноче обличчя». Ми віримо, що
засобом від проблем сучасного світу у якому переважають збройні конфлікти, насильство та
різні форми дискримінації, є громадянська свідомість, впевненість у собі та активізм молодих
жінок, які готові будувати соціальні зв’язки на основі емпатії та толерантності. Дівчат, які
освічені ті відкриті на інноваційні рішення, а у важкі часи готові «засукати рукава» і працювати
на майбутньє наших держав. Громадянки з міст-побратимів - Кракова, Києва та Лейпцига -
зустрічаються, щоб поговорити про свою історію та повсякденні проблеми; про національні
традиції, які можуть - але ж не повинні! – бути пов’язані з дискримінацією; про майбутнє жінок
і світ, який вони хотіли б створити разом. Дівчата зустрічаються, щоб побудувати дружбу, яка –
хочемо сподіватися - буде міцнішою та довговічнішою за будь-яку політичну чи національну
ворожнечу.

Фото: Лейпциг це місце народження руху за емансипацію жінок у Німеччині

Фото: Громадянки у повному складі у Лейпцизькому історичному музеї (Стара ратуша)

Перша зустріч «Громадянок», організована міською адміністрацією Лейпцига з 6 по 9 червня
2024 року, була ознайомчою і зібрала 3 команди з 5 дівчат віком 15-19 років: старшекласниць
загальноосвітніх та професійних шкіл, а також студенток. Краків’янки підчас зустрічі у



Лейпцигу представліли: Юлія Філіпяк, Лідія Кварцяк, Кароліна Кіліан, Ганна Грибось і Наталія
Раковська. Українську команду створили під керівництвом Дарії Хірської студентки різних
факультетів київських ВУЗ – учасниці занять Київського молодіжного центру: Дар’я Буднік,
Катерина Водзинська, Валерія Гузько, Каріна Дяченко, Анастасія Лазаренко. Створений під
наглядом вчительки Альмута Воллер Team Leipzig це: Саліха Мер’єм Озтюрк, Седра Алтанджі,
Енас Фрай, Йелла Вієркант і Філо Лігніц.

Фото: Громадянки з міста Київ

Окрім інтеграційних заходів та розмов про знакові жіночі особистості з Польщі, України та
Німеччини, учасниці проекту «Громадянки» взяли участь у творчих майстер-класах з
дизайну та друку стікерів, які є прикладом стріт-арту, а водночас - сучасною формою
комунікації громадської позиції. Набір стікерів, включаючи стікер-логотип проекту, Громадянки
передали заступниці обербургомістра Лейпцига з питань молоді, освіти та демократії Вікі
Фельтхаус під час зустрічі в Ратуші.

Фото: Приклади феміністичних стікерів запроектованих дівчатами

Фото: Зустріч Громадянок з заступницею обербургомістра Лейпцига з питань молоді, освіти та
демократії Вікі Фельтхаус

Дівчата прогулялися Лейпцигом використовуючи мобільний застосунок Re*mapping Leipzig
(https://remapping-leipzig.de/) створений місцевими художниками, відвідавали лейпцизький
історичний музей у пошуках слідів «herstory», побачили інсталяцію «Queer Voices of
Leipzig», прогулялися по каналах «маленької Венеції», послухали виступи артистів у рамках
щорічного Bach Festival, скуштували місцеві страви та знамените лейпцизьке морозиво.
Повнолітні представниці краківської команди показали свою активну позмцію і 9 червня
проголосували на виборах до Європейського парламенту.

Фото: Дівчата з Кракова проголосували на виборах до Європейського парламенту

Прощаючись, всі участниці проекту підкреслили чудову, дружню та толерантну атмосферу
зустрічі. Киянки емоційно подякували місту Лейпциг за гостинність і можливість провести
«безтурботні дні під мирним небом», а дівчата з Кракова вже почали будувати амбітні плани на
майбутнє...

Наступна зустріч «Громадянок» – цього разу організована мерією міста Кракова – пройде в
нашому місті з 19 по 22 вересня.

https://remapping-leipzig.de/

